J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Inke Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2008. január 29-én 17 órakor megtartott nyílt képviselő-testületi üléséről. 

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tárgyalóterme Inke, Kanizsai u. 6.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti íven szereplők

Rózsa Sándor polgármester: köszönti a megjelenteket 17 órakor és megállapítja, hogy az ülés határozatképes: a megválasztott tíz települési képviselő közül 9 (kilenc) fő jelen van, valamint azt, hogy a képviselő-testület ülése a hatályos jogszabályok előírásainak és az SZMSZ-nek megfelelően került összehívásra.

Tájékoztatja a képviselőket, hogy az Ötv. 17. § (1) értelmében az ülésről jegyzőkönyv készül.

Jegyzőkönyv-hitelesítőknek felkéri Kiss Lajos és Bujtor Ferenc képviselőket. 

Ismerteti a meghívóban közölt napirendi pontokat. A napirenddel kapcsolatosan javaslat, észrevétel nem hangzott el.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi napirendet elfogadta.
Napirendi pontok:

Nyílt ülés:

1.)Kistérségi járóbeteg szakellátó központ kialakításával kapcsolatos fejlesztési megállapodás elfogadása

      Előadó: Rózsa Sándor polgármester
2.)Mecsek-Dráva Társuláshoz csatlakozási szándék elfogadása
Előadó: Rózsa Sándor polgármester

     3.)”Jézus Szíve” Szeretetotthon működésének megtárgyalása

     Előadó: Rózsa Sándor polgármester

     4.)Egyebek
1.)Kistérségi járóbeteg szakellátó központ kialakításával kapcsolatos fejlesztési megállapodás elfogadása

Rózsa Sándor polgármester: Az írásos anyag és a megállapodás-tervezet kiküldésre került.
A kistérségi járóbeteg szakellátó központ kialakítására egy pályázatot szeretne benyújtani a kistérségi társulás, melyhez kérik az önkormányzatok hozzájárulását.
/Az előterjesztés és a megállapodás tervezet a jegyzőkönyvhöz mellékelve./
Kovácsné Dr. Gáti Kornélia képviselő: Nekünk ebből előnyünk lenne, mert egyszerűbb esteket gyorsabban el tudnának itt látni. Nagyon jó lenne a műszeres felszereltsége a központnak. Kórházi háttere azonban nem lesz, tehát a komolyabb problémákat nem tudják majd itt ellátni.

Bencsikné Dr. Fliszár Mária képviselő: ez nem biztos, hogy gazdaságosan működtethető, mert csak járóbeteg ellátásra specializálódna.
Biztos, hogy az önkormányzatnak anyagilag ehhez hozzá kell járulnia. Nem biztos, hogy Csurgóra fognak menni innen az emberek.

Rózsa Sándor polgármester: tárgyalt a többi polgármesterrel, és mások is úgy tudják elfogadni a központ létrehozására vonatkozó határozati javaslatot, hogy anyagilag ehhez hozzájárulást nem tudnak adni, de elviekben támogatják.
Javasolja, hogy várják meg a többi önkormányzat véleményét is, tehát ezzel a napirenddel kapcsolatos döntést napolja el a testület.
Inke Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyetértett a javaslattal, hogy a kistérségi járóbeteg szakellátó központ kialakításával kapcsolatos döntést elnapolja.
2.)Mecsek-Dráva Társuláshoz csatlakozási szándék elfogadása
Rózsa Sándor polgármester: az írásos anyag kiküldésre került, a határozati javaslattal együtt. Javasolja, hogy a határozati javaslat alapján a testület fogadja el az új települések belépését a társulásba.
/A határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve./
Inke Község Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta.

Inke Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

11/2008.(01.29.) számú határozata:

Inke Község Önkormányzat Képviselő-testülete minősített többséggel meghozott határozatával hozzájárul 
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települések Mecsek-Dráva Önkormányzati Társuláshoz történő csatlakozásához és ezzel a társulás létesítő okiratát és a társulási megállapodást kiegészítettnek tekinti.
3.)”Jézus Szíve” Szeretetotthon működésének megtárgyalása
Rózsa Sándor polgármester: az önkormányzat a szociális otthont az egyház épületében működteti.
A szociális otthon működési engedélye 2008. december 31-én lejár, ahhoz hogy a szociális otthon működési engedélyét meghosszabbítsák, meg kell teremteni a működéshez szükséges előírt feltételeket. Az otthont bővíteni kell 5 lakószobával, ki kell alakítani kiszolgáló helyiségeket, orvosi szobát, mosodát, raktárakat, látogatók fogadására alkalmas helyiségeket, és a legfontosabb, hogy a tulajdonviszonyokat tisztázni kell.
Meg kell oldani az otthon további működtetését. A feltételek megteremtését, a bővítést az elmúlt években már megkezdte az önkormányzat, de az egyház sok mindenhez nem járult hozzá, ezért ez abbamaradt.
Csatlós István Plébános Úr: Az ezzel kapcsolatos véleményét írásba foglalta és felolvassa.
/A felolvasott írásos anyag a jegyzőkönyvhöz mellékelve./
Rózsa Sándor polgármester: a felolvasott anyagból nem tudjuk azt megállapítani, hogy az egyház hogyan képzeli el az otthon jövőbeni működtetését. Megoldást kell találni arra, hogy hogyan tudjuk tovább működtetni az otthont, mert 14 beteg ember sorsáról van szó, illetve 10 inkei lakos dolgozik itt az otthonban. Amennyiben nem járul hozzá az egyház a bővítéshez és az előírt működési feltételek megteremtéséhez, akkor a működtetést a továbbiakban az egyház oldja meg.
Csatlós István Plébános Úr: bele szeretne szólni abba, hogy kiket foglalkoztat az önkormányzat az otthonban. Több alkalommal probléma volt, hogy nem engedtek misét tartani arra hivatkozva, hogy a bentlakó emberek ezt nem igénylik.
Kovácsné Dr. Gáti Kornélia:képviselő: az otthonban nem tudunk új embereket foglalkoztatni, ehhez megfelelő végzettség kell.
Ha nincs igény minden nap a misére, akkor nem kell minden nap misét tartani.
Kuneczné Kötő Ildikó Intézményvezető: ha az építkezés megvalósult volna, lenne külön helyiség a mise megtartására.
Kovácsné Dr. Gáti Kornélia képviselő: az elmúlt 4-5 évben elmulasztottak az egyház hibájából olyan lehetőségeket, ami az otthont felvirágoztathatta volna.

Rózsa Sándor polgármester: ha az otthon bővítése megvalósulna a faluból is több embert tudnánk foglalkoztatni.

Csatlós István Plébános Úr: a bővítéssel kapcsolatos tervezésnek volt előzménye, voltak róla testületi jegyzőkönyvek, de ő ezt nem kapta meg, az ülésekre nem hívták meg.
Rózsa Sándor polgármester: ha az otthon épületet átadná az önkormányzatnak az egyház, és a tulajdonjog az önkormányzaté lenne, meg tudnák oldani az otthon további működését, bővítését.
Csatlós István Plébános Úr: mi a biztosíték arra, hogy az egyháznak lesz a tulajdonjog átadása után beleszólása az otthon működésébe.
Molnár Tibor alpolgármester: abban egyetértés van, hogy az egyház is szeretné, ha az otthon tovább működne és az önkormányzat is szeretné az otthont tovább működtetni, mert fontos, hogy az idősek emberek gondozva legyenek, és a munkahelyeket is fenntarthassuk.

Meg kellene találni a módját a további fenntartásra.
Rózsa Sándor polgármester: a bővítés nagyon fontos lenne, ez előírás is a működési engedély meghosszabbításánál, de mindig csak a tulajdonos pályázhat, ezért kellene a tulajdonjogot átadni az önkormányzatnak.

Csatlós István Plébános Úr: ha 30 fővel bővítve lenne az intézmény, akkor nyereségesen lehetne működtetni.
A megállapodásban rögzíteni kellene, hogy 4-5 ágyat fenntarthat a Kaposvári Egyházmegye, és a kertész, gondozó személy felvételénél beleszólása lenne.

Rögzíteni kell, hogy mekkora terület lenne átadva az önkormányzatnak, mert ezt csak úgy lehet megvalósítani, hogy mindenképpen érdekeltnek kell maradnia az egyháznak a terület átadása után is az otthon működtetésében.
Rózsa Sándor polgármester: elküldi az ezzel kapcsolatos javaslatot a Plébános Úrnak, és ő ezt továbbítsa az Egyházmegye felé.

Kéri, hogy a Plébános Úr is tárgyalja meg a testületével az önkormányzat kérését.
Bujtor Ferenc képviselő: véleménye szerint az kikötés lehetne, hogy fenntartó gyakorolja a jövőben is a munkáltatói jogokat.

Csatlós István Plébános Úr: a megállapodásban szabályozni kellene azt is, hogy az önkormányzat harmadik félnek továbbadhatja-e az otthon.

Rózsa Sándor polgármester: az önkormányzat az intézményhez ragaszkodik, nem kívánja továbbadni. Eddig is mindent megtett annak érdekében, hogy az otthon megfelelően működjön.
Tóth Lászlóné képviselő: A Plébános Úr szemléletében változtatni kellene, mert itt nagyon sok problémának ő az okozója. Azért nincs testülete sem, mert senkivel nem tud együttműködni.
Tánczosné Kulcsár Lívia az intézmény dolgozója: az atyának a legnagyobb problémája velünk van, pedig mi mindent megteszünk az ott lakókért.

Rózsa Sándor polgármester: az egyháznak a levelet a holnapi nap folyamán megküldik, kéri, hogy az egyház 15 napon belül erre válaszoljon.
Inke Község Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta.

Inke Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

12/2008.(01.29.) számú határozata:

Inke Község Önkormányzat Képviselő-testülete a „Jézus Szíve” Szeretetotthon jövőbeni működtetésének érdekében kéri az Egyházközséget és az Egyházmegyei Hatóságot, hogy szíveskedjenek az Önkormányzat tulajdonába adni az Inke, Béke u. 1/a. szám alatt lévő „Jézus Szíve” Szeretetotthon épületét és megegyezés útján az ahhoz tartozó földterületből annyit, ahol az otthon bővítése megvalósításra kerülhetne, és döntésükről 15 napon belül tájékoztatást nyújtani.

Felelős: Rózsa Sándor polgármester,
Papné Szabó Mónika jegyző

Határidő: folyamatos

Kötő Lászlóné az intézmény dolgozója: szeretnének tájékoztatást kapni arról, hogy sikerül-e megkötni a megállapodást az egyházzal.
4.) Egyebek
Rózsa Sándor polgármester: Tájékoztatja a testületet, hogy a Magyar Államkincstár az önkormányzat gazdálkodásáról a 2006. évi beszámolót elfogadta.
-Tájékoztatja a testületet, hogy az önkormányzat 2007. évben teljesített kiadásainak összege meghaladta a 300 millió forintot és az önkormányzat hitelállománnyal rendelkezik, ezért az Ötv. 92/A.§. (2) bekezdése alapján köteles könyvvizsgálót megbízni, és az egyszerűsített tartalmú éves pénzforgalmi jelentését, könyvviteli mérlegét, továbbá pénzmaradvány kimutatását a Belügyi Közlönyben közzétenni.
Javasolja, hogy a már korábban is megbízott könyvvizsgáló céget a Sándor és Társa Bt.-t bízza meg az önkormányzat a könyvvizsgálói feladatok ellátásával.

Inke Község Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta.

Inke Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

13/2008.(01.29.) számú határozata:

Inke Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990 évi LXV. tv. 92/A. §.(2) bekezdésében foglaltak alapján a helyi önkormányzat és intézményei adatait összevontan tartalmazó egyszerűsített 2007. évi költségvetési beszámolójának felülvizsgálatára megbízza a Sándor és Társa Bt.(7521 Kaposmérő, Dózsa Gy. u. 15/a.)könyvvizsgálói céget.
Felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés aláírására.

Felelős: Rózsa Sándor polgármester, Papné Szabó Mónika, jegyző

Határidő: 2008. május 31.
-Rózsa Sándor polgármester: ismerteti a Gróf Bethlen Általános Iskola és Óvoda finanszírozására átadott előirányzat módosítására vonatkozó előterjesztést és határozati javaslatot.
/Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz mellékelve./
Inke Község Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta.

Inke Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

14/2008.(01.29.) számú határozata:

Inke Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Gróf Bethlen István Általános
Iskola és Óvoda részére átadott intézményi finanszírozás előirányzatát módosítja 5.118.890 Ft, azaz ötmillióegyszáztizennyolcezer-nyolcszázkilencven forint összeggel.

Felelős: Rózsa Sándor polgármester, Papné Szabó Mónika jegyző

Határidő: folyamatos
-Rózsa Sándor polgármester: tájékoztatja a testületet, hogy 2008. június 10-ig meghosszabbítják a téli közmunkaprogramot, amelyre a kistérségi társulás nyújtott be pályázatot, és ennek keretében a településen 6 fő került foglalkoztatásra.
-Az ELMIB Zrt által küldött a közvilágítás fényáram szabályozásával kapcsolatos írásos anyag kiküldésre került. Részletesen ismerteti azt.

/Az írásos anyag a jegyzőkönyvhöz mellékelve./

Molnár Tibor alpolgármester: Az energia hamarosan szabadáras lesz. Piaci verseny fog kialakulni ezzel kapcsolatosan. Egyelőre véleménye szerint ne kötelezzük el magát az önkormányzat.

-Rózsa Sándor polgármester: tájékoztatja a testületet, hogy az iskola tagintézményesítésével kapcsolatosan megkeresték Vése, Nemesdéd, Varászló Községek Képviselő-testületeit, hogy tárgyalják meg az általuk fenntartott Véssey Mihály Általános Iskola tagiskolaként történő csatlakozásának lehetőségét az inkei iskolához. Amennyiben ezt nem tartják elfogadhatónak, döntsenek arról is, hogy az inkei iskola csatlakozhatna-e az általuk fenntartott intézményhez.
-Magyar Közigazgatási Kar Somogy Megyei Tagozata az általa szervezett rendezvényekhez támogatást kér az önkormányzattól.

Inke Község Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta.

Inke Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

15/2008.(01.29.) számú határozata:

Inke Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Közigazgatási Kar Somogy Megyei Tagozata (7400 Kaposvár, Csokonai u. 3.) részére támogatást az önkormányzat nehéz anyagi helyzete miatt támogatást nem tud nyújtani.

Felelős: Papné Szabó Mónika jegyző-közlésért
-Rózsa Sándor polgármester: A Somogy Megyei Önkormányzati Hivatal Stratégiai Főosztálya egy adatlapot küldött a 2008. évben megrendezésre kerülő programokról. A Halászlé főzőversenyt az idén mi rendezzük meg. Ezt a hagyományos falunappal együtt kellene 2008. augusztus 20-án megrendezni. Az adatlapon ez az időpont kerül feltüntetésre a rendezvény részletes leírásával együtt.
-2008. január 25-én Csurgón egy értekezletet tartottak a térfigyelő kamerás rendszer felszerelésével kapcsolatosan. 1.200.000 Ft-ért választás szerint 2 kamerát és egy központot biztosítanak, vagy egy kamerát, ami körbe forog és zoom funkciója is van. A központ 8 kamerát tud kezelni, melynek havonta 2000 Ft/kamera a költsége.

Kiss Lajos képviselő: ez nagyon jó lenne itt a faluban a közbiztonság miatt.
Rózsa Sándor polgármester: 6 db kamerára lenne szükség a faluban. Ezzel a faluban a közbiztonságot meg lehetne teremteni. El kell ezen a lehetőségen gondolkodni.
-Ismerteti az iskola szülői munkaközösségének kérelmét. Az iskolai farsang megtartásához kérnek támogatást. 10.000 Ft-ot támogatást javasol. A farsangra a képviselő-testület meghívást kapott.
Inke Község Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta.

Inke Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

16/2008.(01.29.) számú határozata:

Inke Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Gróf Bethlen Általános Iskolában megrendezésre kerülő farsangi ünnepséget 10.000 Ft, azaz tízezer forint összeggel támogatja.

Felkéri a polgármestert, hogy a támogatás kifizetéséről gondoskodjon. 

Felelős: Rózsa Sándor polgármester

Határidő: 2008.02.02.
Kuneczné Kötő Ildikó: felajánlja, hogy a szociális otthonban sütnek egy tortát a farsangra.
-Rózsa Sándor polgármester: Ismerteti a Delikát 8 csapat felhívását a „Főzzön Játszóteret” programról. A Delikát 8 csapat felhívása a testület részére kiküldésre került. Kéri a testületet, hogy hirdessék a faluban, hogy a lakosság is gyűjtse a DELIKAT vonalkódokat. A program keretében a csapat 8 játszóteret épít fel a nyertes településeken.
-Ismerteti a Rákóczi Sportegyesület elnökének, Radanics Zsoltnak a levelét. Radanics Zsolt lemondott az elnöki tisztségéről. Vörös Tamás a Megyei Labdarugó Szövetség titkára, telefonált, és arra kért, hogy a hívjam össze a csapatot. Felhívtam az elnökhelyettest Czippán Istvánt, hogy a szükséges intézkedést az ügyben tegye meg. Felhívtam a figyelmét, hogy a költségvetés tervezéséhez is nyújtsák be az igényüket, amennyiben a sportegyesület a jövőben tovább működik.
-Ismerteti a helyi CKÖ elnökének és elnökhelyettesének a kérelmét. Az írásos anyag kiküldésre került. A Somogy Megyei Romák Egyesülete foglalkoztatná az elnököt és az elnökhelyettest, mint közösségfejlesztő koordinátort egy évig. Ehhez a Munkaügyi Központ 90%-os támogatással hozzájárul. Kérik, hogy a fennmaradó 10% önrészt az önkormányt finanszírozza meg.
/A kérelem a jegyzőkönyvhöz mellékelve./
Csatlós István Plébános Úr: a ruhaadományok szétosztásához kér segítségét.
Kovácsné Dr.Gáti Kornélia képviselő: javasolja, hogy ebben a CKÖ segítsen.
Molnár Tibor képviselő: javasolja, hogy adják meg a kért támogatást, de ezért nyújtsanak ők is valamit. A rendezvények szervezésében nyújtsanak segítségét illetve a ruhaadományok szétosztásban.
Inke Község Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozta.

Inke Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

17/2008.(01.29.) számú határozata:

Inke Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Somogy Megyei Romák Egyesülete által foglalkoztatott 2 fő közösségi koordinátor bérének kifizetéséhez szükséges 10% önrész finanszírozását vállalja.
Felelős: Rózsa Sándor polgármester

Határidő: folyamatos
-Csatlós István Plébános Úr: a gyermekek nyári táboroztatáshoz kér támogatást.

Rózsa Sándor polgármester: költségvetés elkészítése előtt nyújtsa be a kérelmet erre vonatkozóan.
-A jövőben megvalósítandó Civil Ház tervezésével kapcsolatosan a tervező elkészített egy előzetes tervet. Kéri a testületet, hogy véleményezze a tervet és javaslatokat a következő testületi ülésre.
Rózsa Sándor polgármester megkérdezte, hogy kinek van egyéb véleménye, hozzászólása. Amennyiben nincs, úgy a képviselő-testület nyílt ülését bezárja.

A nyílt ülés 17.00 órakor kezdődött és 19.00 órakor ért véget.

K.m.f.t.

                Rózsa Sándor                                                                        Papné Szabó Mónika


    polgármester                                                                                    jegyző

Jegyzőkönyv – hitelesítők:

                             Kiss Lajos
                                            Bujtor Ferenc                                    

      képviselő                                                           képviselő
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